

ГАЗЕТА «ИМПУЛЬС»

БАЗКОВСКАЯ
средняя
общеобразовательная
ШКОЛА

ИМПУЛЬС

№5 (65)
31 мая
2023 г.



Договор о сотрудничестве

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Классная встреча	2
От пионеры до детских общественных объединений	2
Этот день со слезами на глазах...	3
Последний звонок	4

30 мая 2023 года МБОУ «Базковская СОШ» и ГУ ЛНР ЛОУ СОШ № 57 им. Г.С. Петрова подписали договор о сотрудничестве. При подписании договора присутствовали администрация школы, советник директора по воспитанию и взаимодей-

ствию с детскими общественными объединениями, представители отряда Юнармия, актив школьного самоуправления и воспитания с целью популяризации русской культуры.

направленных на улучшение качества начального, основного, среднего образования и воспитания с целью популяризации русской культуры.

Юнкор школьного пресс-центра Сиволов Даниил



Классная встреча

101 год тому назад, 19 мая 1922 году, на 2-ой всероссийской конференции

комсомола было принято решение о повсеместном создании пионерских отрядов. С этого времени и отмечается праздник День пионерии.

С целью понимания сопричастности к прошлому, настоящему и будущему России, истории

общественной жизни детей и молодежи на основе исторического просвещения, российского национального сознания. А также в рамках всероссийского проекта «Классные встречи» в нашей школе прошло занятие с председателем местного отделения РДДМ «Движение первых» Г.И. Локтевой. Она рассказала историю становления РДДМ,

Юнармии и Орлятах России. На встрече ребятам представилась возможность познакомиться с Советской азбукой и подробной историей пионерской организации, ее уставом, девизом, формой и многим другим.

*Сиволов Даниил, юнкор
пресс-центра*



От пионерии до детских общественных объединений

19 мая в Российской Федерации отмечается День детских общественных объединений и организаций. Праздник юности, патриотизма и любви к Родине – День детских общественных объединений и День пионерии. Советник директора Е.А. Сидорова совместно с обучающимися-

ся подготовили выставку о детских объединениях, работающих в нашей школе. Получилось интересно, ярко и увлекательно. Многие ребята проявили желание вступить в эти объединения. Добро пожаловать! Мы всем рады!

Пресс-центр 7а класса



Этот день со слезами на глазах...

В преддверии празднования Дня Победы обучающиеся и педагоги нашей школы приняли участие в различных акциях, мероприятиях, тематических встречах и уроках мужества.

Во время проведения акции «Георгиевская лента» совместно с советником директора по воспитанию Е.А. Сидоровой и ведущим специалистом Администрации Базковского сельского поселения Л.П. Семикиной ребята раздавали георгиевские ленты. Посетили Базковскую участковую больницу, магазины, вручали на улице. Посетители, прохожие и дети с радостью принимали участие в акции, принимали маленькие символы большой Победы.

"Орлята" нашей школы совместно с классным руководителем Н.П. Кузнецовой приняли участие в акции «Солдатский платок». Ребята нанесли надпись на лоскут голубого цвета имя ветерана, принимавшего участие в боевых действиях и прошедшего всю войну. Платок с портретом ветерана разместили в рекреации школы рядом со стендом «Стена памяти».

«Стена Памяти» — это один из новых форматов акции «Бессмертный полк». «Стена Памяти» — это возможность сказать «спасибо» нашим от-

цам, дедам и прадедам, защитившим Родину, прошедшим войну на полях сражений и в тылу. Это выражение благодарности своим родным и близким, защищавшим нашу Родину в годы Великой Отечественной войны и не дожившим до наших дней. Ко Дню Победы в Базковской школе была оформлена «Стена Памяти», на которой размещены портреты участников Великой Отечественной войны, дедов, прадедов, прапрадедов педагогов и учащихся, бывших учителей школы, которые сражались за освобождение Родны в страшные годы войны.

Сегодня уже никого их нет, но мы преклоняем колени перед мужественными солдатами Великой Отечественной войны. Мы уже ничего не можем повернуть вспять. Нам остаётся только одно - помнить.

С целью понимания своей сопричастности к прошлому, настоящему и будущему родного края, своей Родины, а также уважения подвигов героев и защитников Отечества в прошлом и современности, в рамках празднования Дня Победы старшая вожатая нашей школы А.Ю. Ахватки-

на совместно с сыном Вячеславом приняли участие в акции «Наследники Победы». Семья Ахваткиных поздравила всех с Великим праздником и исполнила песню «Смуглянка».

Обучающиеся отряда «Юнармия» поздравили нашего ветерана Великой Отечественной войны Иващенко Василия Никифоровича. Ребята вручили цветы, поблагодарили за мужество, за то, что подарили нам свободу и мирное небо над головой. Пожелали здоровья и попросили дать напутственное слово молодому поколению.

У мемориала станицы Базковской в рамках акции «Лучи Победы» были зажжены прожектора, направленные в небо. Акция была проведена при поддержке директора МБУК «Базковский СДК» Д.А. Суковатова.

Советники директора по воспитанию Шолоховского района передали эстафету в акции «Лента Победы» советникам ЛНР.

В школе также прошли линейки, разговоры о важном и другие мероприятия, направленные на сохранение исторической памяти о тех страшных годах и о той славной Победе!

Школьный пресс-центр




Газета выходит раз в
месяц

Адрес:
Ростовская область
Шолоховский район
станция Базковская
улица Ленина, 68

Телефон: 8(863)5328092
Факс: 8(863)5377192
Эл. почта: bazkiosh@yandex.ru
Тираж: 27 газет

ГАЗЕТА «ИМПУЛЬС»

БАЗКОВСКАЯ
СРЕДНЯЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА

Над выпуском работал пресс-центр МБОУ
«Базковская СОШ»:
Сметаникова Оксана, Сиволов Даниил
Соловей Лия, Чеметев Артем
Редактор: Сидорова Елена Алексеевна.



Последний звонок

23 мая в нашей школе прошла торжественная линейка, посвящённая окончанию учебного года. Главными героями дня стали выпускники 9 и 11 классов.

Последний звонок — веселый и грустный праздник одновременно. Кажется, что совсем недавно нынешние выпускники робко и неуверенно вошли в первый класс. Тогда все было впервые: первая учительница, первый звонок, первое прочитанное слово, первые радости и огорчения. Но вот уже звенит последний звонок, и в прошлом остаются кляксы в тетрадах, дневники успеваемости, долгожданные звонки на перемены. Директор Базковской школы Светлана Ивановна Романова зачитала главный документ — приказ о допуске к государственной итоговой аттестации, поздравила выпускников с окончанием школы, с началом важного в жизни этапа — вступление во взрослую, почти самостоятельную жизнь. Пожелала успешной сдачи экзаменов, здоровья, счастья, успехов во всех делах и начинаниях, и чтобы за порогом школы ждал интересный и удивительный мир, в котором непременно ребята добьются своего, смогут открыть для себя много нового и прекрасного. На празднике присутствовали заместитель главы администрации Шолоховского района Сергей Владимирович Овчелупов, глава администрации Базковского сельского поселения Михаил Николаевич Чукарин, руководитель Вёшенского юрта Алексей Георгиевич Косоножкин, которые поздравили выпускников с окончанием учебного года, пожелали успехов, исполнение желаний и достижение целей. Весь праздник между педагогами, школьниками и их родителями прозвучал в виде музыкальных номеров и танцев. Атмосфера праздника проник-

ла в сердце каждого из присутствующих.

Первоклассники поздравили выпускников добрыми и в тоже время забавными стихотворениями, а от 10 класса прозвучали добрые пожелания.

Трогательное поздравление прозвучало от классного руководителя 11 класса Елены Ивановны Климановой. Она пожелала выпускникам удачной сдачи экзаменов, верного выбора профессии, интересных планов, большой удачи во всех начинаниях. Вальс на последнем звонке — традиция, которая делает праздник еще более торжественным. Последний звонок — это прощание со школой, а классический танец из давно ушедшего века символизирует уходящие школьные годы и начало новой взрослой жизни. Еще одна традиция появилась в школе вместе с «Навигатором детства». 1 сентября одиннадцатиклассники вручали первоклассникам «Самолетики-навигаторы» с самыми добрыми пожеланиями, а на Последний звонок наши подросшие первоклассники держали ответное слово. Смастерили разноцветные самолетики, написали душевные пожелания и с радостью вручили нашим выпускникам!. Выпускник 11 класса Бирюлин Вячеслав, наша гордость, вместе с первоклассницей Мазановой Дарьей дали последний звонок. Вот и прозвенел долгожданный последний звонок для наших выпускников! Это важный день, который останется в памяти на долгие годы.

*Зам.директора по ВР
А.И. Скорнякова*

